



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

Н А К А З

05. 04. 2019

Ужгород

№ 104

***Про ефективність функціонування
сайтів інклюзивно-ресурсних центрів***

Відповідно до статті 30 Закону України „Про освіту”, „Положення про інклюзивно-ресурсний центр”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 12 липня 2017 року № 545 (зі змінами), рішення колегії департаменту освіти і науки облдержадміністрації 20 грудня 2018 року, з метою моніторингу ефективності функціонування сайтів інклюзивно-ресурсних центрів (далі – ІРЦ) департаментом освіти і науки облдержадміністрації упродовж лютого – березня 2019 року проведено аналіз роботи веб-сайтів ІРЦ щодо відкритості та загальнодоступності інформації про діяльність установи, актуальності й змістовності наповнення сайтів контентом.

Встановлено, що більшість ІРЦ висвітлюють свою діяльність на веб-сайтах місцевих органів управління освітою, ІРЦ Ужгородської міської ради, Іршавської, Міжгірської, Мукачівської, Свалявської, Ужгородської районних рад та Тячівський районний ІРЦ – на власних веб-сайтах, які є зручними для користувачів.

За результатами моніторингу з'ясовано, що на сайтах ІРЦ Іршавської, Міжгірської, Перечинської, Рахівської, Ужгородської районних рад та Тячівського районного ІРЦ розміщена вся необхідна інформація про організацію роботи установи, фахівців, які надають психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги, рекомендації спеціалістів як для батьків, так і для різної категорії педагогічних працівників, новини. Однак діяльність та новини ІРЦ Рахівської районної ради висвітлюються недостатньо. Зокрема, 12 березня 2019 року було надіслано інформацію для розміщення на сайті департаменту, а на власній сторінці вона не висвітлена.

З'ясовано, що інформація про підключення ІРЦ до системи автоматизації роботи інклюзивно-ресурсних центрів, а також матеріали для батьків та закладів освіти про діяльність порталу інклюзивної освіти вже розміщені на веб-сайтах ІРЦ Іршавської та Ужгородської районних рад.

На час вивчення лише на сайті ІРЦ Ужгородської районної ради розміщено затверджений статут (нова редакція), а на сторінці ІРЦ Рахівської та

Воловецької районних рад – текст статуту (у новій редакції), який належним чином не затверджено.

На сайті ІРЦ Ужгородської міської ради регулярно висвітлюються новини, є інформація про фахівців та графік роботи установи, оприлюднено фінансову звітність, однак рубрика для батьків є пустою.

Потребує оновлення та наповнення ряд рубрик веб-сторінки ІРЦ Мукачівської міської ради. Так, у рубриці „Новини” інформація про організацію інклюзивного навчання застаріла, ще за 2016 – 2017 навчальний рік, немає інформації для педагогічних працівників, рубрика для батьків не є інформативною.

Не достатнім є наповнення веб-сторінок ІРЦ Хустської, Берегівської міських рад, Берегівського та Виноградівського районних ІРЦ, ІРЦ Великоберезнянської, Свалявської, Хустської районних рад. Зокрема, не розміщені дані про фахівців, що надають психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям (Берегівський та Виноградівський районні ІРЦ, ІРЦ Великоберезнянської районної ради), та графік роботи установи (ІРЦ Великоберезнянської, Хустської районних рад), не висвітлюються новини та діяльність центрів (ІРЦ Хустської та Берегівської міських рад), недостатня інформація для батьків (Виноградівський районний ІРЦ та ІРЦ Свалявської районної ради).

ІРЦ Воловецької, Мукачівської районних рад та Вільховецький ІРЦ створили свої веб-сторінки, але не наповнили їх необхідною інформацією. Так, ІРЦ Воловецької районної ради висвітлює лише графік роботи та текст статуту, який належним чином не затверджено, ІРЦ Мукачівської районної ради – проведення конкурсу на заміщення вакантних посад, а на сторінці Вільховецького ІРЦ інформації взагалі немає.

Крім того, упродовж січня – березня 2019 року ІРЦ Мукачівської, Хустської, Берегівської міських рад, ІРЦ Воловецької, Мукачівської, Перечинської, Хустської районних рад, Берегівським та Тячівським районними, Вільховецьким ІРЦ не надіслано жодної інформації про найбільш значущі події для розміщення на сайті департаменту.

Враховуючи зазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Відзначити достатній рівень ефективності діяльності веб-сторінок ІРЦ Іршавської, Міжгірської, Перечинської, Ужгородської районних рад та Тячівського районного ІРЦ.

2. Звернути увагу на системність розміщення інформації та наповнення контентом веб-сайтів ІРЦ Ужгородської, Мукачівської, Хустської та Берегівської міських рад, Великоберезнянської, Воловецької, Мукачівської, Свалявської, Рахівської, Хустської районних рад, Берегівського та Виноградівського районних ІРЦ, Вільховецького ІРЦ.

3. Директорам інклюзивно-ресурсних центрів:

3.1. Забезпечити:

3.1.1. Належний контроль за ефективністю функціонування сайту.

3.1.2. Своєчасне наповнення та оновлення розділів веб-сайту.

3.1.3. Розміщення на сайтах копій статутів, затверджених належним чином, та фінансової звітності.

3.1.4. Оприлюднення інформаційних матеріалів для батьків та закладів освіти про діяльність порталу інклюзивної освіти <http://ircenter.gov.ua>.

3.1.5. Оперативне висвітлення на сайті значущих подій установи, а також надання інформації для розміщення на сайті департаменту освіти і науки облдержадміністрації (лист 18.12.2018 № 01-15/5399 „Про вимоги щодо розміщення інформації на сайті департаменту”).

3.2. Повідомити департамент освіти і науки облдержадміністрації до 10 червня 2019 року про вжиті заходи щодо підвищення ефективності функціонування сайтів ІРЦ.

4. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Г. Сопкова